

Follow me. Сегодня мы в Сеуле идем в Кенбоккун

В столице Южной Кореи Сеуле находится дворцовый комплекс Кёнбоккун. "Дворец лучезарного счастья" - главный дворец во времена правления династии Чосон.

Он расположен немного севернее Восточного Дворца Чхандоккун, и Западного Дворца Кёнхигун, собственно говоря, поэтому его называют Северным Дворцом. Среди всех пяти дворцов в Сеуле, Кёнбоккун по праву считается крупнейшим. Он отличается необыкновенной красотой и богатой историей.



Начнем с небольшой предыстории. Каким ветром занесло трех русских девочек с острова Чеджу в Сеул - совершенно не понятно. Ясно только одно: зимой без определенного плана и денег туда лучше не ездить. Не ездить потому, что если материальные средства отсутствуют, то сильно нигде не походишь, однако архитектурой насладиться попытаться можно. Опять же недолго, так как зимой там тоже холодно.



Итак, не смотря на поистине сибирский мороз в Корее, мы таки прогулялись по территории Кёнбоккуна.

"Дворец Кёнбоккун" звучит немного некорректно, так как «кун» по-корейски и есть дворец. То есть правильнее будет сказать дворец Кёнбок или просто Кёнбоккун. На русский название великолепного строения переводится как "дворец солнечного света и счастья", или "дворец лучезарного счастья".

Кёнбоккун - самый крупный дворец эпохи Чосон, его общая площадь - 410 тысяч квадратных метров. Здесь регулярно проводится смена караула королевской гвардии - красивое представление, неизменно привлекающее туристов. Однако смену караульных нам лицезреть не удалось.



Караул стоит у трехдверных ворот Кванхвамун. Раньше в центральную дверь мог входить только сам король, а высокопоставленные чиновники - в две боковые двери.

Кёнбоккун расположен в северном конце центральной улицы Сеула - проспекта Сечжонн. Доехать туда можно на метро или на автобусе. Сам дворец был построен еще в далеком 1394 году корейским архитектором Чон До Джоном по указанию основателя династии Ли короля Тхэжю Во.



Однако в 1592 году, во время войны с Японией, дворец был сожжен и разрушен. И сделали это не японцы, а сами местные жители. Их переполняло возмущение внезапным бегством правительства. После этого, почти три века, на этом месте был пустырь.

Только в 1865 году, во времена правления короля Кочжона, дворец был заново отстроен.

Совсем недавно была закончена реставрация здания, мы как раз успели к ее завершению. На реставрационные работы было выделено около 6 миллионов долларов, работы велись 4 года. Была воссоздана полностью обстановка Тронного Зала.



Второе знаменитое здание комплекса - живописный павильон Кёнхверу. Название переводится как "павильон радостных встреч" или "радостного объединения". Это большая, открытая беседка, построенная посередине пруда на 48 гранитных колоннах, зимой пруд почти полностью замерзает. В этом павильоне корейские короли принимали посланников и устраивали пиры. Павильон можно считать одним из символов Кореи: он изображен на банкноте достоинством 10000 вон.

И если выйти из Западных ворот дворцового комплекса, то через дорогу можно наблюдать резиденцию президента Южной Кореи. Так сказать совсем рядом, можно рукой подать.

Follow us, и в следующей статье ты узнаешь, как халтурят корейцы в кинотеатрах.

Автор: Виктория Британская © Babr24.com ТУРИЗМ, МИР 👁 8288 26.05.2015, 18:16 📌 1336

URL: <https://babr24.com/?ADE=136048> Bytes: 3469 / 3164 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Британская**, обозреватель.

На сайте опубликовано **581** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)